BRUKERSTYRT PERSONLIG ASSISTANSE (BPA) - INFORMASJON OM NYE LEVERANDØRER 
Vi viser til tidligere tilsendt informasjonskriv angående anbud.

Modum kommune, sammen med andre kommuner i Vestregionen og Kongsberg kommune, tilbyr seks leverandører å inngå tjenestekonsesjonskontrakter for brukerstyrt personlig assistanse. 

De seks leverandørene er:

·  JAG AS

· Dedicare AS

· Optimal assistanse AS

· Assister meg AS

· Hav AS

· Friskmeldt assistanse AS

ULOBA BA har søkt konsesjon og tilfredsstiller kommunenes kriterier, men har selv varslet at de ikke ønsker å inngå kontrakt med kommunene. Kommunene beklager dette.

Det nye tilbudet gir deg stor muligheter til å velge en leverandør du vil trives med. Ønsker du å beholde din nåværende assistent, kan denne overføres til ny leverandør. Det er også fortsatt mulig å velge kommunen som arbeidsgiver for assistenten. 

Leverandørene har noe forskjellig innhold i sine tilbud. Vi anbefaler derfor at du gjør deg kjent med hva de ulike leverandørene tilbyr, og velger den leverandøren som har et tilbud som er best mulig tilpasset dine individuelle behov.

Kommunenes intensjon er at nye kontrakter med leverandører og assistenter skal være inngått innen 1. oktober. Du kan, etter avtale med nåværende leverandør, eventuelt bytte leverandør tidligere enn dette. 

Bakgrunnen for de nye kontraktene er at kommunene er lovpålagt å åpne for fri konkurranse. Forutsetninger gitt gjennom rundskriv og forskrifter, samt lov om sosialtjenester, ligger til grunn for kontraktene som blir inngått med leverandørene. 

De nye kontraktene medfører at du har full råderett over assistentens arbeidstid, innenfor de rammene du er gitt gjennom enkeltvedtaket. Du kan velge hvem som skal være assistent og du kan også fritt velge når på døgnet du ønsker assistanse – også i helger og på helligdager – uten at dette får konsekvenser for antall timer du er tildelt. 

Kommunen vil invitere til informasjonsmøte med grundig gjennomgang, med representanter fra Vestregionen og kommunen til stede. Det vil også bli lagt ut informasjon på Modum kommunes hjemmeside.

I løpet av våren vil du få nærmere informasjon om brukervalget og leverandørene. Vedlagt dette brevet er det informasjon som du kan gi til din(e) assistent(er). 

  
Med vennlig hilsen

Nanna Sofie Nordhagen
helse- og sosialsjef

